



## Уважаемые коллеги!



Примите искренние поздравления  
с 300-летием со дня основания

Российской академии наук — днем Российской науки!

8 февраля 1724 года распоряжением Петра Первого было принято стратегически важное решение по созданию в России Академии наук. С тех пор фундаментальная наука, как неизменная составляющая технического прогресса, является гордостью Отечества и вносит неоценимый вклад в поступательное развитие государства.

Этот исторически значимый день объединяет талантливых, амбициозных, трудолюбивых, нацеленных на результат ученых-энтузиастов, которые активно занимаются научными исследованиями, внедряют разработки, совершают открытия.

Желаем творческих успехов, уверенности в своих силах, верных стратегий и правильных решений, поддержки со стороны коллег и единомышленников, здоровья, счастья, благополучия и достижений в научной деятельности.

Пусть ваш потенциал, ваши лучшие идеи всегда встречают понимание, признание и практическое применение. Блестящих открытий, высоких результатов и заслуженных наград!

С уважением,

Заместитель президента РАН,  
Научный руководитель ЮНЦ РАН  
академик

Г.Г. Матишов

Директор ЮНЦ РАН  
доктор географических наук

С.В. Бердников